Temmnoncrognuk TOIT — 3

Cucrema 2-x TpyOHas
I'BC 3akpsiTas

(oTkpeiTas, 3akpriTas)

T.BeMECIUTETS

Qrom= 0,228 T'kan
Qmec= 0,261 I'kan

AQ «Omck PTC»
CN «TennoaxeprocObIT»
Otnen npubopos y4éTa Tennosow aHepruu

25 CEH 202

MPHUHATO K PACCMO

Crpapka. g 1o,

0 IIOTPeOIIEHAH TEIIOBO SHEPTHH 3a OToIUIeH e i I B

TB-7

(HaHMEeHOBaHHE 1 CXeMa MONKTIOUCHHS)

000 «YK Conneunstii 20poo»

Horosop Ne 3-38483

(HauMeHOBaHwUE, oOBeKT, ; anpec)
2. Omck, yn. 20 Ilapmcwesoa, 52
3a cenmabdps 2024 .

Hara Bpems Kon-so Kon-so Komuecteo Bpemsa Kon-so Komuectso

CHATHA CHATHA TEMJIOHOCHTENS TETIOHOCHTENS TEIIO3HEPTHH paboTsl TEIUIOHOCHTE Tenna 'BC
MOKa3aHui MoKa3aHHH 1o nojaue ( TH ) o obpatke (TKa) (uac) ns (T'Kan)
() I'BC (1)
24.09 00 310 98 4,143 1034 769,148 | 35,898
24.09 24 347 127 5,015 1058 776,876 | 36,383
HTOIo 36 28 0,873 24 7,728 0,485
Iy Ne 19080436
L

Or = 1,358 | I'xan Q = 0,873 (Txan)

Vo= | 7,728 V| Q a0y = 0,485 \/  (I'xam)

Ve = 0 e Viomn. = 7,728 V()

Konuaectso ameii o cpennemy: + =
BCErO 3a OTHeT
PyxoBomuTens Tenedon
JomkrocTs, ©.J.0.
IMOOITHCE

OtBeTcTBEHHEIH HCIIOITHHTEIb

®.1.0

(nomxHOCTE)

IIsetaes C.B.

(pamunns, M4, OTHECTBO)
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OTYET

O CYTOYHEIX NMapameTpax TeNJIoCHabKe s
2a 24/09/24rp,

ACoHeHT:x%/;m 20 Taprceesna 52
Anpec:
lloroeeop N:000000000 Tun pacxogmomepa:
Tennoswuncmmrens TR7-04 cer.N 001 lpenens mameperny:
loroeopHee pacxopne: Gl max = 30.00 M3/u Gl min = 0.20 M3/y
M cer.Bomu= T.CyT Mrec= T.CyT
txB: moros., txg = 5.00°C
Cepuiinent Homep 15080436, Br=1, TB2, CU=9, KT3=0, @pT=4 KCH=0xE763
Hara/spems £1 Pl Vi M1 tx Px Qrs BHP | BOC |HC|
% kre/cM2 M3 m °c xrc/cm2 I'xan u y
24.09.24 23 67.78 5.19 7.891 < 7.728 < 5.00 3.00 0.485 24 0] *
Hroro/Cpenu 67.78 5.19 7.891 7.728 5.00 3.00 0.485 24 0
HTorosoe noTpebilerMe Ha Hauaso ¥ KOHel, nmepuopna:
Hara/epems vi M1 Qrs BHP BOC YcnoeHme oCosHavenns:
(<) napaMeTp < min
M3 T Tran q 9 (>) napamerp > max
23.09.24 23 778.984 769.148 35.898| 2528 167) (!) oreyr.mrramus
(#) mucGananc macc
24.09.24 23 786.876 776.876 36.383 2552 167 (R) pesepc
(o) OTCYT. TenjoHoc,
Uroro 7.891 7.728 0.485 24 o (x) annap. semcrp.
llpencrasurens aBoxenra llpencrasurens CHabxamimeit opraHmMsamy
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